



Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Пожега, на основу чланова 10 и 29 Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гл.РС", бр.135/04 и 36/09), издаје следеће

**ОБАВЕШТЕЊЕ**  
**О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА**  
**ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ**

Александар Цветковић ПР "Сакупљање и рециклажа секундарних сировина Цветковић метали" Узићи 45, Пожега, носиоц пројекта : " Центар за механички третман и складиштење неопасног отпада капацитета складиштења 1250 т / год односно 200 т / дан, у оквиру кат. парцеле бр.892/2 КО Узићи (Општина Пожега)", поднео је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта на животну средину.

Предмет захтева је објекат одн. откупно-сабирни центар (складиште) секундарних сировина у Узићима, постављен и реализован као независна просторно-функционална целина на кат. парцели бр.892/2 КО Узићи, Општина Пожега, у оквиру кога се планира пријем, механичка припрема неопасног отпада за транспорт и привремено складиштење.

Локација је у обухвату Просторног плана Општине Пожега („Сл. лист Општине Пожега“, бр.8/13). Предметна кат. парцела, која је у власништву подносиоца захтева, по врсти земљишта води се као пољопривредно земљиште, њива IV класе у површини од 1748 м<sup>2</sup>, те је извршена промена намене у грађевинско земљиште.

Оператер Александар Цветковић ПР " Сакупљање и рециклажа секундарних сировина Цветковић метали " – Узићи 45 са делатношћу на локацији у Узићима, у оквиру кат.парцеле бр.892/2 КО Узићи, поседује Решење о издавању Дозволе за третман одн. складиштење и механичку припрему неопасног отпада за транспорт; 03 број:504 – 13 /16 од 31.03.2017 године, Решење о измени и допуни дозволе за третман одн. складиштење и механичку припрему неопасног отпада за транспорт; 03 број: 504 – 13 /16 од 25.10.2017 године и Решење о допуни дозволе за третман одн. складиштење и механичку припрему неопасног отпада за транспорт; 03 број: 504-13-2/16 од 17.05.2021 године; све издате од стране Одељења за урбанизам, грађевинарство, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Пожега.

Захтев је поднет због обавезе носиоца пројекта да у случају проширења намене пословног простора или пренамене изведеног пројекта, његове реконструкције, проширења постојећих капацитета или планирања изградње других објеката и сл. на предметној катастарској парцели бр.892/2 КО Узићи, Општина Пожега, поднесе захтев овом органу о потреби процене утицаја пројекта на животну средину.

На основу изнетог ради се о повећању укупног планираног капацитета складиштења, са досадашњих 600 т/год. на 1250 т / год. односно 200 т / дан.

Планирани "технолошки поступци" су потпуно суви и једини технолошки поступци који ће се примењивати су искључиво механички (сечење,резање, извлачење жице, савијање и сл.) и радиће се спорадично и по потреби, а у циљу смањења габарита, ради економичнијег транспорта.

Овим путем се обавештавају заинтересовани органи и организације као и заинтересована јавност да могу извршити увид у поднети ЗАХТЕВ за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта, у згради општине Пожега, канцеларија бр.46, сваког радног дана од 11-14 часова у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, тј. закључно са 01.06.2022.год.